
Referat af budgetmøde for Taastrup-Valhøj – afd. 1901-09 

Mødet blev afholdt 21. aug. 2017 i Blåkildegård kl. 1900 

 

Fremmødte husstande 18 

1. Valg til dirigent Jan Ole Madsen, KAB 

2. Referent Kirsten Møller-Hansen, afd.bestyrelsen 

3. Fremlæggelse af buget for året 2018, KAB 

 

Der var fremlæggelse af driftsbudgettet af KAB-medarbejder Mick Holm Kristensen, som gennemgik 

div. grafer samt udgifter og indtægter. 

Derefter var der mulighed for at stille spørgsmål til budgettet. 

 

Vandbesparelse 

Spørgsmål: ”Hvorfor var der ingen synlig vandbesparelse på budgettet, når vi nu havde fået skiftet 

både vandhaner og brusere?” (2017) 

Svar: ”Det kan endnu ikke ses af budgettet, da der ikke er gået lang tid nok, siden vandhaner og 

brusere blev udskiftet.” 

 

Renovation 

Spørgsmål: ”Hvorfor bliver der ikke sparet på renovationsudgifterne, når vi har fået nye affaldsøer?” 

Svar: ”Grunden er, at affaldsøerne skal tømmes én gang om ugen, hvilket ikke giver nogen 

besparelse, hvorfor der hensættes penge til en affaldsø mere, hvilket bør kunne give en besparelse.” 

 

Vaskeri 

Beløbet til vaskerierne var også steget på grund af mere rengøring og mange reparationer af vaske- 

og tørremaskiner 

I Pælen bliver der gjort rent hver 14. dag. 

 

Trapperengøring 

Rengøringen er blevet bedre, og der vil også blive foretaget en hovedrengøring.” 

 

Isolering af lofter 

Desværre er isoleringen ikke tilstrækkelig, som vi fik lavet i forbindelse med udskiftning af tagene, 

hvorfor dette skal udbedres. 

Alle kælderdøre udskiftes løbende. 

Langtidsplan kan hentes på kontoret. 

 

Henlæggelser 

Mht. henlæggelser henvistes til grafikoversigten i det udleverede budget. 

 

Herefter blev budgettet sat til afstemning og enstemmigt vedtaget. 

 

4. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

5. Valg til bestyrelsen 

På valg var Bent Høeg Hansen og Gert Yggdrasil, som begge blev genvalgt. 

 

 



6. Valg af suppleanter 

Doris Jensen og Susanne Yggdrasil 

 

7. Eventuelt 

 

Affald 

Beboerne ønsker mere orientering om, hvordan affaldet skal sorteres, da der stadig væk bliver 

placeret affald ved siden af affaldsbeholderne. Gerne opslag i trappeopgangene. 

 

Udendørs borde og bænke 

Udskiftning af borde og bænke ønskes i udendørsarealerne, da de eksisterende er – mildt sagt – 

miserable. Erik – ejendomsleder – tjekker borde og bænke for renovering og om nødvendigt 

udskiftning. 

 

Parkering 

Nogle beboere parkerer ikke inden for de afmærkede båse.  

I uge 44 og fremefter vil begge parkeringsgårde blive asfalteret og afmærket på ny, hvilket 

forhåbentlig vil hjælpe på problemet. 

 

Ny Legeplads 

Legepladsen er færdig. Nogle beboere synes, den er malplaceret, og andre beboere synes, det er 

for få børn til en sådan investering. Legepladsen er etableret og kan IKKE flyttes. Der kan jo også 

indflytte flere børnefamilier i vores lejemål. 

 

Klage 

Et gelænder er i stykker i opgang 22. Erik tager sig af det. 

 

Fibernet 

Vi har fået en henvendelse fra Waoo, som gerne vil etablere fibernet hos os. Hvis vi tilmelder os, er 

der en bunden 5-årig periode. Umiddelbart er Waoo billigere end You See, hvorfor der vil blive 

afholdt 2 møder med Waoo i Pælen hhv. en formiddag og en eftermiddag, hvorefter tilbuddet skal til 

afstemning hos samtlige beboere. 

 

Mødet sluttede i god ro og orden. 


